BopoHka

10.12.2017 GE 420

AsTopckue npasa VIKING GmbH (1)



BopoHka

Pu ApTukyn getanu LW OnucaHve getanu ™ [o mogenu
T

%o

3anvacTu --> ATO 400

GE 420 10.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (2)



Kopnyc

10.12.2017 GE 420

AsTopckue npasa VIKING GmbH (3)



Kopnyc

Pu ApTukyn getanu LW  Onwucanve petanu ™ [o moaenu
N '
1 60127010800 1 C6opHuk
2 60127010900 1 Kpblwka
3 6012 700 8500 1 Kopnyc
o17
6012 701 3600 1 Kpebiwka
60127806100 1 YanuHeHue Bbibpoca
019
60127019000 1 Hanpasnstowas
6012 780 2000 KpbiLwka
018
8 6012706 0800 1 3awWUTHBLIA WMTOK
9 6012 706 5600 1 Koxyx gsuratens
10 6012 708 3800 1 PesbboBas BTynka
1 6012 967 0100 1 3aBoackas Tabnuyka GE 420
12 9039488 0974 5 CamoHapesatowuii BUHT M5x12 (4 - 6 Nm)
13 9039 488 1801 6 CamoHapesatowmin BUHT M8x20 (12 - 16 Nm)
15 9074 478 4138 4 BwWHT c yunuHapuyeckon ronoskon IS P5x20 (1 -2 Nm)
16 9455 6212150 1 CronopHoe konbuo 20x1,2
17 0000 967 7214 1 TlpepynpegutenbHoe ykasaHue
18 9104 017 4293 5 CamoHapesatowmin BUHT P5x25 (1 -2 Nm)
19 0000967 7210 1 TllpepynpeauTenibHOe yka3aHvie
GE 420 10.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (4)



Y3nbl 3ﬂeKTp0060py,D,OBaHVIﬂ

GE 420

10.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (5)



Y3nbl 3ﬂeKTp0060py/J,OBaHVIH

Pu ApTukyn getanu LW  Onwucanve petanu ™ [o moaenu
N !
1 6000 709 2000 1 YnNMOTHWTENBHOE KOMbLO
2 60054350410 2 KoHueBon BbIkOYaTENb
3 6012430 0300 1 BcraBka BblknOYaTens
4 60124402000 1 CoeguHUTENbHBIN Kabenb
5 6012 600 0200 1 Onekrpogsuratens 230B (3,0kW)
010,13
6 00006051025 1 KoHgeHcaTtop 40mkP
7 60127014605 1 bByrenb
8 6012708 7510 1 TllpumeHeHne
9 6012 708 9811 1 PacnopHas getanb
10 6100 607 3010 1 Koneco BeHTUnsiTopa ATB
11 9025 313 5003 4 BWHT c uunuHapuyeckon ronoskorn M8x16 (25 - 30 Nm)
12 9039488 0974 1 CamoHapesatowuii BUHT M5x12 (4 - 6 Nm)
13 9470 4352350 1 T[lpuamartuyeckas WNOHKa 6x6x40
14 60124401900 1 Tlposopg
15 60124050800 1 Hacapka
10 *k 60126051000 1 KoHpeHcaTop 40mkP (91.2011) 433077 881
0
10 k 60127014600 1 byrenb (91.2011) 433077 881
1
10 k 60127089810 1 PacnopHas getanb (07.2015)
2
GE 420 10.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (6)



XopgoBasi YacTb

||||||||||||||||||

GE 420

10.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (7)



XopgoBasi YacTb

Pu ApTukyn getanu LW  Onwucanve petanu ™ [o moaenu
N !
1 9460 624 1500 2 CronopHas wawiba 15
2 6000 700 0400 2 Koneco
3 6012 701 4501 1 Hanpasnswowmn WwuTok
4 6012703 2300 1 TpybuaTas onopa cnesa
5 60127032305 1 Tpybuartas onopa crnpasa
6 6012703 8900 1 T[nacTtuHa
7 6012706 0610 1 TpyxuHa
8 6012 706 2800 1 byrenb
9 6012 007 1000 1 KOMMEKT Konnayka
10 60127632700 1 KonecHas ocb
11 6375704 0310 2 Konnak koneca
12 9027 3181280 1 bBonT ¢ nnockow Kpyrnon ronoskon M6x16
13 9039 488 1850 2 CamoHapesatowmin BUHT M8x40 (8 - 10 Nm)
14 9212260 0900 1 LWecturpaHHas raiika M6 (7 - 9 Nm)
15 9302929 0900 2 Tlpobka 50x25
10 * 60127014500 1 HanpaBnswowmi WUTOK (64.2011) 432952 624
0
GE 420 10.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (8)



KomnnekT Hoxen (u3menbyeHune)

10.12.2017 GE 420

AsTopckue npasa VIKING GmbH (9)



KomnnekT Hoxen (u3menbyeHune)

Pu ApTukyn AeTanm W OnucaHue fetanu ™ Lo Moaenu
N '
60127005110 1 Pexywwuin guck B cbope
01,6,10,11
60127005110 1 Pexywwit auck B cbope (66.2014)
01,6,10,11
1 6008 702 0121 4 Hox
1 6008 7020120 4 Hox (66.2014)
2 60117026700 1 3axwuHasa warba
3 60127020300 1 Hox-nonactb
4 60127020310 1 Hox-nonactb
5 60127020500 1 T[lapHbIi HOX
6 60127021100 1 Pexywwui guck
7 60127023800 1 [epxatenb HOXa
8 9007 3192600 1 BwWHT c wecTurpaHHou rornoskoin M10x130 (36 - 44 Nm)
9 9039488 1850 1 CamoHape3atoLmii BUHT M8x40 (28 - 32 Nm)
10 9062 319 1285 8 BwUHT ¢ noTariHon ronoskon M6x16
1 9212260 0900 8 LWecturpaHHas raka M6
12 9460 624 4031 1 CronopHas wanba 10,5
GE 420 10.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (10)



KomnnekT Hoxel (paclienneHue)

10.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (11)

GE 420



KomnnekT Hoxel (paclienneHue)

Pu ApTukyn AeTanm W OnucaHue fetanu ™ Lo Moaenu
N '
60127005100 1 Pexywuin guck B cbope
01,5,6,8,12,13,15,16
6012700 5100 1 Pexywuit amck B cbope (66.2014)
01,5,6,8,12,13,15,16
1 6008 7020121 2 Hox
1 6008 7020120 2 Hox (66.2014)
2 60127011600 1 T[lpumeHeHue
3 60127013900 1 3acnoHka
4 60127014100 1 Onopa
5 60127020100 1 Hox
6 60127021110 1 Pexywmui guck
7 6012702 1800 1 Ownck
8 6012 706 1500 1 W3onsunoHHas naHenb
9 9008 318 1280 2 BWHT C WwecTuUrpaHHou ronoskon M6x16
10 9039 488 1801 3 CamoHapesatowuii BUHT M8x20 (14 - 16 Nm)
11 9039 488 1850 2 CamoHapesatowmin BUHT M8x40 (33 - 37 Nm)
12 9062 319 1285 6 BwuHT c noTariHon ronoskon M6x16
13 92122600900 6 LlecturpaHHas raka M6 (8 - 10 Nm)
14 9212260 0900 2 LecturpaHHas ranka M6
15 9062 319 1850 2 BwuHT ¢ noTariHon ronoskon M8x20
16 9212260 1100 2 LecTturpaHHas ravika M8 (16 - 20 Nm)
GE 420 10.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (12)



NHCTpyMeHTHI

10.12.2017 GE 420

AsTopckue npasa VIKING GmbH (13)



NHCTpyMeHTHI

Pu ApTukyn getanu LW  Onwucanve petanu ™ [o mopenu
c. T

Ne .

1 9008 3193700 1 BWHT c wecTurpaHHou ronosko M14x130

2 6012 890 3400 1 YHuBepcanbHbI KoY

GE 420 10.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (14)



CneunanbHbIA UIHCTPYMEHT

10.12.2017 GE 420

AsTopckue npasa VIKING GmbH (15)



CneunanbHbIA UIHCTPYMEHT

Pu ApTukyn getanu LW  Onwucanve petanu ™ [o mopenu
c. T

Ne .

1 0812540 1004 1 BcraBka-out Torx 25 IPR

2 6012 893 5400 1 LleHTpytoLWniA UHCTPYMEHT

GE 420 10.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (16)



AnekTpuyeckas cxema GE 420

¢ |
o o
¢
M m
) BK_ BK  BK
BR,BR_ BR | 3
O | GY, GY , BR
> GY | 4
BK
6 (14|
0 m
BK& &
10.12.2017 GE 420

AsTopckue npasa VIKING GmbH (17)



AnekTpuyeckas cxema GE 420

Pu ApTukyn getanu LW  Onwucanve petanu ™ [o moaenu
c. T

BR = kopuyHeBbIi

BK = uepHbIli
BL = cuHui
GY = cepbliit
YG = xenTblii/3eneHbli
1 Bunka cetun
2 pacnpegenuTenbHas kopobka
3 Bblkntoyatens  GnOKMPOBOYHbLIN BbIKMHOYATENDL BBEPXY
4 Bbikntoyatens  GnNOKMPOBOYHBIN BbIKMOYATEND BHU3Y
5 AnekTpogsuratens
6 KoHpeHcaTop
7 Mpepoxpanuntens 13A  WcnonHeHue gns BenukobpuTtanum
GE 420 10.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (18)



